




BRITANICA



Конкурс  
за детска рисунка  
МОЯТА ЛЮБИМА ИГРА

[igrite.britanica-edu.org](http://igrite.britanica-edu.org)

#### ЦЕЛИ И ФОКУС НА КОНКУРСА

За седма поредна година BRITANICA организира национален конкурс за детска рисунка.

Темата на конкурса за 2021 г. е „Моята любима игра“.

С темата целим да стимулираме децата да визуализират своите представи за игрите, които обичат да играят, и да ги изобразят на белия лист. Да осъзнаят, че игрите освен нещо забавно, са и активност, чрез която се учат, развиват своите качества, умения и социални контакти. Опознават себе си и другите и изграждат навици да овладяват емоциите си, като уважават мнението на другите и се стремят да разчитат сигналите, които получават от околните. Развиват физическите си умения и различните аспекти на своята интелигентност. Стремят се да се усъвършенстват и да бъдат все по-добри във всяко занимание. Насърчаваме децата да бъдат креативни, да дават воля на въображението си, да развиват талантите си, да вярват в себе си и да се изразяват смело.

Образователната кампания, която традиционно съпътства конкурса, ще бъде фокусирана върху разнообразието от игри, които са играли, играят и ще играят различните поколения. Целта е да насочим вниманието на децата към това, че от всяка игра получаваме нови познания или развиваме качествата си, независимо дали тя е от времето на нашите баби и майки, или е съвременна онлайн игра. Ще стимулираме децата да търсят начини да се учат чрез игрите и да бъдат възприемчиви към всяка игра, която може да ги научи на нещо. Ще им даваме идеи как сами да превърнат в игра онова, което искат да постигнат и научат, защото познавателният процес е тясно свързан с психологическата настройка на децата. Когато им е интересно и забавно, те са по-концентрирани, овладяват образователния материал много по-лесно и трайно и развиват необходими в съвременността ни качества и умения.

## ВЪЗРАСТ НА УЧАСТНИЦИТЕ

В конкурса могат да участват деца от цялата страна, които се вписват в една от двете възрастови категории:

- Деца в 3-та и 4-та група в детската градина
- Деца в 1-ви и 2-ри клас в училище

## ЕТАПИ НА КОНКУРСА

1. Прием на творбите – от 7 септември до 1 ноември 2021 г.
2. Оценяване на творбите – ноември 2021 г.
3. Обявяване на победителите – през декември 2021 г.
4. Раздаване на наградите – преди коледната ваканция

Ще се излъчат по трима победители във всяка от двете възрастови категории. Наградените ще бъдат обявени в информационните канали на BRITANICA и партньори на конкурса.

Първите 20 рисунки, класирани от 1. до 20. място в двете възрастови категории (общо 40), ще бъдат представени във виртуалната изложба в сайта на конкурса, а техните автори ще получат дипломи/грамоти и награди.

## ЖУРИ

Творбите на децата ще бъдат оценявани от тричленно жури, в чиито състав влизат представители на BRITANICA и партньори на конкурса.

## ИЗИСКВАНИЯ КЪМ РИСУНКИТЕ

Всяко дете може да участва **само с една индивидуална авторска рисунка**. На нея то трябва да нарисова **своя любима игра**, като може да изобрази себе си и своите приятели или да представи играта по интересен начин.

Няма ограничения за избраната игра. Ще се радваме да видим през очите на децата игрите, които наистина обичат да играят и/или чрез които опознават света и развиват своите умения. Това могат да бъдат игри, свързани с движение и спорт; настолни игри, около които се събира цялото семейство; игрите на 21. век – века на компютрите и технологиите; игри, в които са включени любимите играчки и много други.

Размер на рисунката: желателно е рисунките да бъдат във формат А4 (лист от стандартен блок или скицик). Допускат се и рисунки във формат А3.

Няма изисквания към материалите, инструментите и техниката, които децата ще използват, за да изобразят визията си по темата.

Рисунките, изпращани по пощата, трябва да са **в оригинал**.

Рисунките, изпращани на email, трябва да бъдат сканирани или заснети с **високо качество**, на дневна светлина и да показват максимално добре творбата. Снимките на рисунките не трябва да бъдат обработвани дигитално.

## ДАНИИ ЗА УЧАСТИЕ

На гърба на рисунките, изпращани по пощата, в долния ляв ъгъл, с печатни букви или на залепен отпечатан лист с формат А6 трябва да се нанесат следните данни:

- име на рисунката (играта, която е изобразена);
- трите имена на детето, пол, възраст, дата на раждане;
- пълен адрес – град/село, квартал, улица, №, етаж, апартамент;
- трите имена на родител/настойник, телефон и имейл;
- пълното име на детската градина/училището на детето, група/клас.

## ПОЛИТИКА ЗА ПОВЕРИТЕЛНОСТ НА ДАНИИТЕ

Родителят/настойникът принтира Декларация за съгласие за обработка и съхранение на личните данни (приложена по-долу и намираща се и в сайта на конкурса), попълва я и я подписва. Ако той изпраща рисунката по пощата, залепва Декларацията на гърба на рисунката, така че тя да не прикрива изписаните на самата рисунка данни.

При изпращане онлайн – принтира, попълва, подписва и снима/сканира Декларацията и ни я изпраща заедно със снимката на рисунката като прикачен файл.

Бланката на Декларацията ще може да бъде изтеглена от сайта на конкурса [igrite.britanica-edu.org](http://igrite.britanica-edu.org), който ще бъде активен от 7 септември 2021 г.

Рисунки, непридружени от Декларация, ще бъдат дисквалифицирани.

## ПРИЕМ НА РИСУНКИТЕ

● Можете лично да донесете рисунката на детето в удобен за Вас филиал на BRITANICA в София, Пловдив, Варна и Бургас. Адресите на филиалите можете да видите тук:

<https://britanica-edu.org/britanica-offices>

● Можете да изпратите рисунката и придружаващата Декларация по пощата на адрес: Образователен център „Британика“, Централен офис, гр. София, ул. „Шести септември“ №7, за конкурса „Моята любима игра“

Отбележете на пощенския плик категорията на участника/участниците – „категория ДГ“ (за деца от 3./4. група в детската градина) или „категория НУ“ (за начален етап в училище – деца от 1./2. клас)

● Можете да изпратите рисунката в дигитален формат (снимана с телефон или камера или сканирана) и подписаната Декларация (заснета/сканирана) на имейл [britanica.konkurs@gmail.com](mailto:britanica.konkurs@gmail.com) В полето „Относно“ напишете категорията на участника/участниците – „категория ДГ“ (за деца от 3./4. група в детската градина) или „категория НУ“ (за начален етап в училище – деца от 1./2. клас)

Като текст в самия имейл напишете необходимите данни за участие, посочени по-горе.

## НАГРАДЕН ФОНД

класирани от 1. – 3. място

Във всяка от двете възрастови категории се излъчват по трима победители, които ще получат:

Първа награда: годишен курс по английски език в BRITANICA и курс по избор в „Академия Роботика“

Втора награда: летен курс по английски език в BRITANICA и конструктор Lego от „Академия Роботика“

Трета награда: книга на английски език, осигурена от BRITANICA, и конструктор Lego от „Академия Роботика“

Всички класирани от 1. до 3. място ще получат още:

- образователна забавна настолна игра от Thinkle Stars™
- творчески материали от Erich Krause® – моливи, блок и пластилин
- диплом

Класирани в Топ 20 (от 4. до 20. място)

Авторите на рисунките, класирани от 4. до 20. място в двете категории ще получат грамоти за участие и поощрителни предметни награди от BRITANICA и партньорите на конкурса.

**Лице за контакт във връзка с допълнителна информация за конкурса:**

**Анелия Узунова, 02/4666 692, имейл: [britannica.konkurs@gmail.com](mailto:britannica.konkurs@gmail.com)**

Условията за участие ще можете да видите и в сайта на конкурса [igrite.britanica-edu.org](http://igrite.britanica-edu.org), където през декември ще бъде представена виртуалната изложба на отличените творби.

Информация за етапите на конкурса ще откриете и в блога на сайта [britannica-edu.org](http://britannica-edu.org) и Facebook страницата [www.facebook.com/Britanica.ELT](http://www.facebook.com/Britanica.ELT).

